
◆ 意見収集ボードの設置・実施結果 ◆

１ 実施概要

新たなむらづくりの指針となる「第５次飛島村総合計画」の策定にあたって、計画策定プロセスを

広く住民に周知するとともに、より多くの住民が策定に参画できる機会を設けるため、中央公民館の

入り口付近に意見収集ボードを設置するとともに、飛島学園の６年生における「総合的な学習の時間」

においてインタビューを実施し、「将来の飛島村への希望」や「将来像」に関する意見を収集しました。 

２ 実施期間

【中央公民館への意見収集ボードの設置】 

令和３年 11 月７日（日）から令和３年 12 月 13 日（月） 

【飛島学園インタビュー（６年生対象）】 

令和３年 12 月 13 日（月） 

３ 意見数

合計意見数‥‥１２９

■設置場所別意見数内訳 

中央公民館 飛島学園 

３７ ９２

※実際の設置の様子 

Ａ－３



４ 主な意見

記入された意見の結果は次のとおりです。「商業施設・遊ぶ場所がある村」が 16.3％ともっとも高

く、次いで「安全・安心な村」が 10.1％、「豊かな自然や田園風景が守られている村」が 9.3％となっ

ています。 

（n=129） 

■主な意見（抜粋） 

第１位 商業施設・遊ぶ場所がある村 

お店が増えてほしい、食べ物の店が増えてほしい、スーパーやコンビニ・お店を増やしてほし

い、遊び場が増えてほしい、公園を少し増やしてほしい              など

第２位 安全・安心な村 

安心安全な村、安心も進化してほしい、地震の心配が少ない村になってほしい、災害が起きな

い、不審者が多いから、安全対策をしてほしい                  など

第３位 豊かな自然や田園風景が守られている村 

自然を大切にできる村、自然豊かで楽しい村、田園風景が残っていてほしい、田んぼをあまり

くずしてほしくない、今後も緑豊かな村でいていただきたい            など

第４位 交通の便の向上 

交通がもっとよくなるように、電車または地下鉄を通して便利な村、自動運転・自動運転タク

シーの普及、スクールバスが通って学校に行きやすくなってほしい         など

第５位 今のままでよい・都会にならなくてよい 

今のままでいい、都会化してほしくない、あまり進化しすぎてほしくない      など

中央公民館における意見の結果は次のとおりです。「楽しい村」が 16.2％ともっとも高く、次いで

「豊かな自然や田園風景が守られているむら」が 13.5％、「安全・安心なむら」と「交通の便の向上」
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が 8.1％で並んでいます。 

（n=37） 

飛島学園インタビューにおける意見の結果は次のとおりです。「商業施設・遊ぶ場所があるむら」が

21.7％ともっとも高く、次いで「今のままでよい・都会にならなくてよい」が 12.0％、「安全・安心

なむら」が 10.9％となっています。 

（n=92） 
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